
DOPADY PROVOZU SPOLEČNOSTI BIODEGRADACE s.r.o. 
NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ  

 
Společnost BIODEGRADACE s.r.o. poskytuje služby v oblasti ochrany ŽP. Provozované 
činnosti a služby nejsou „výrobního“ charakteru. Proto je životní prostředí provozem 
společnosti BIODEGRADACE s.r.o. negativně ovlivňováno v malé míře:  
 
OVZDUŠÍ  - Ke znečišťování ovzduší dochází pouze z emisí firemního vozového parku. 
Automobily jsou vybaveny katalyzátory. Technický stav automobilů je pravidelně 
kontrolován v rámci STK a emisních kontrol. 
    
VODA  - Odpadní vody z provozu kanceláří jsou splaškového charakteru.  
V provozu (při přípravě biopreparátu ve fermentačním centru, oplachu nádrží apod.) je pro 
minimalizaci spotřeby vody používána tlaková voda. 
  
Opatření pro snižování znečišťování odpadních vod  
Firma BIODEGRADACE s.r.o. podporuje, nákupem výrobků s ekoznačkou, Národní 
program označování výrobků ochrannou známkou „Ekologicky šetrný výrobek“. Gestorem 
programu je MŽP ČR a výkonným orgánem Agentura pro ekologicky šetrné výrobky, 
oddělení Českého ekologického ústavu Praha. 
Pro minimalizaci znečištění splaškových vod jsou používány v kancelářských prostorech  
úklidové prostředky s ekoznačkou EKOLOGICKY ŠETRNÝ VÝROBEK, které jsou snadno 
biologicky odbouratelné.   

 
 (CELESTINA – známka č. 07-03 , LEONTINA – známka č. 07-04, JASNĚNKA – známka 
č. 07-06), tekuté mýdlo RUBÍN – známka č. 17-02 (výrobce - MISSIVA spol. s r.o.). 
 
HORNINOVÉ PROSTŘEDÍ  – Jelikož je hlavní činností BIODEGRADACE s.r.o. 
sanace starých ekologických zátěží, jsou dopady na horninové prostředí a půdu pozitivní ve 
smyslu odstraňování kontaminujících složek z půdního prostředí za použití biotechnologií. 
Také provozování ekologické havarijní služby (v součinnosti s mateřskou společností 
DEKONTA, a.s.) zajišťuje rychlou reakci na znečištění horninového prostředí (např. při 
haváriích automobilů) a ochranu této složky ŽP.         
 
ODPADY – Vlastní odpady z provozu administrativy jsou převážně charakteru směsného 
komunálního odpadu z něhož jsou vytřiďovány využitelné složky – plasty (PET láhve), sklo, 
papír, nebezpečné složky odpadu (zářivky, úsporné žárovky, elektro odpad). Vytříděné složky 
odpadů jsou přímo předávány odborné firmě OZO Ostrava s.r.o. k dalšímu využití/odstranění. 
Při nákupu kancelářských potřeb jsou preferovány výrobky s ekoznačkou.      
 
ELEKTRICKÁ ENERGIE  – V kancelářích jsou používány převážně úsporné 
spotřebiče (monitory počítačů) a úsporná svítidla.    
 


